



高新区召开2015年教育工作会



3月5日,高新区召开2015年全区教育工作会议。高新区党工委委员、管委会副主任姚五洲出席会议并作重要讲话,教育局负责人、有关负责同志、全区中小学、幼儿园、民办教育机构负责人参加会议。

会上,教育局负责人回顾总结了2014年的教育工作,安排部署2015年全区教育工作。2015年高

新区要紧紧围绕千亿科技城建设,打造千亿科技城高品质教育,启动实施“幸福教育”工程,重点做好6个方面工作:要明确思路,加强建设,为幸福教育提供基础保障;要深化教育综合改革,积极推进幸福教育工程实施;要加强统筹协调,促进义务教育均衡优质发展;要加快师资队伍素质提升,提高教师职

业幸福感;要加强管理与监督,为幸福教育发展提供服务和保障;要加强基层党组织建设,为实施幸福教育提供内在动力,全力推进高新区教育快速发展。

姚五洲在会上作重要讲话并指出,全区教育系统同志要坚定信心,努力抢抓新型城镇化建设的有利契机,进一步加强对外交流合作、创新办学思路,提高教育质量,推进高新区教育大发展。姚五洲强调,校长、书记要有开拓创新精神,勇于实践,树立“逆水行舟,不进则退”的意识,通过创新增加活力。要在思想上树立创新意识,并融入到教育、教学和管理全过程;要推进教育教学全领域改革创新;要加强教育创新研究,有效利用社会资源。要强化督导、注重落实,切实办好人民满意的教育,为千亿科技城建设提供有力保障。

郑州市五十八中召开新学期工作会

3月6日,郑州市第五十八中新学期工作会议在实验楼四楼报告厅如期举行。

与以往不同的是,郑州市第四十七中学老师王艳应邀作精彩报告。王艳毕业于汉语言文学教育专业,现任郑州市第四十七中学国宏班语文老师,对外汉语教师公派出国两次,2014年荣获孔子学院十周年全球最美汉语教师全球十佳。会上,她主要讲述了在国外教学的经历,并把期间的所感、所思、所做展

示给大家。精彩的报告,让在座的老师们了解到中国文化在异国的发展和国外的先进教育理念。

郑州市第五十八中校长董震作重要讲话。他首先总结了王艳的报告,倡导大家积极向她学习;然后对本学期学校工作作全面安排,要求全校师后要全面转变理念,切实体现“法治、服务、科学、人文”的思想;在课堂和课程改革方面,提出“兴趣·关系·习惯”教学观念和“体验·自主·对话”课堂实践;在九年级教

学和管理上,要求在“有招”上做文章,向科学要质量;在体、音、美教学上,学校将给予器材和平台的大力支持,要求三科老师大比武;在教育教学评价办法改进上,提出了四个观念,即“双赢”、“一盘棋”、“团体”和“定性评价”观念。

“要除掉旷野中的杂草,最好的方法就是种上庄稼。要让灵魂无杂念,最好的方法就是用美德占领它。”董震以这两句名言结束本次会议。

陈庄小学开学第一会部署新任务

3月7日,陈庄小学迎来节后上班第一天,学校全体教职工召开2014~2015年第二学期工作会,安排部署新阶段各方面工作。

会议由陈庄小学校长张海燕主持。教务主任宣布各科教师分工、教学安排、上好开学第一课、统计班级人数,解说学籍工作新要求。

老师们针对本学期论文与课题申报问题及考勤问题提出了建议,围绕安全教育课、安全月、少先队工作问题做了工作安排和分工。学校领导还围绕学校固定资产方面要求各班做好班级桌椅、门窗的排查,安排了教学进度安排、校本课程纲要以及安全工作。

张海燕说,本学期时间紧、任

务重,大家要抓紧时间将各项工作措施尽早启动、及早推进、赶早努力,务求实现工作新突破。学校在完成教育局布置的常规工作的同时,抓安全建设,学校所在的村庄拆迁在即,学生要由家长接送,家长来一位接走一名学生,不允许学生自己返家。班主任以及值班老师做好安全记录工作。

郑大实小安排新学期各项工作

3月3日上午,郑州大学实验小学2015年教育工作会议在二楼会议室召开。

工作会议对2014年工作进行了总结和回顾。2014年,学校工作紧紧围绕“智慧教育、乐趣相伴”这一主题,不断深化各项改革,突出重点、狠抓落实,各项工

作取得了新的进展:教学和德育发展取得了新成绩,学校教科研工作成效显著,师资队伍结构不断优化,党建工作进一步加强,基础设施建设和后勤保障工作也取得新进展,学校各项常规工作得到扎实有效的推进。

郑州大学实验小学校长张书杰强调,2015年是学校发展关键的一年,也是全面学习提升的一年,全体

干部要以大局为重,增强团队意识,不断优化个人的管理组织能力,强化科学管理的思想与方法,强调管理流程建设,突出特色建设,永不停息学习的步伐,做到讲政治、守纪律、保廉洁,在新的一年里带领全校教职工谱写教育新篇章!

最后大家共同观看了《未来,扑面而来》教育视频,为迎接郑州大学实验小学新的挑战做好准备。

郑中二附小 开学先培训教师礼仪

转眼间,新的学期到了。面对新形势、新目标、新任务、新重托、新希望,3月7日上午,郑州中学第二附属小学在道德讲堂召开教职工全体会议。

会上,学校对教师礼仪、教育教学管理等方面提出了新的要求,希望各位教师树立争先创优意识,以教书育人为己任,遵守工作纪律,做好教学工作。就安全、后勤工作,学校也提出了要求,安全无小事,希望教师们从昆明小学踩踏事件中吸取教训,增强安全意识,掌握基本的逃生技能。

当天的鼓劲会、动员会,让全体教师以更饱满、积极的状态投入工作,同时也将全面推进郑州中学第二附属小学教育工作的有序发展。

郑中附小 召开全体教师工作会

为确保开学工作的顺利开展,郑州中学附属小学于3月7日召开全体教师工作会。会议分3个部分进行。

首先,校长华勇为教师们能及时、平安返校感到非常高兴,并强调新学期要重点做好安全、德育、教学、教师发展、学校管理等工作,努力提升自身素质,确保学校新学期开学工作的顺利开展,同时要求全体教师在上学期的基础上严于律己、再接再厉,新的一年争取取得更加丰硕的教育成果。

其次,要求全校师生要树立“安全第一”的管理理念,切实提高安全防范意识和自我保护能力,并与各部门负责人签订安全目标责任书。

最后,召开郑州中学附属小学第九批援疆支教教师欢送会。支教教师李元表示,非常感谢学校给予她一次学习和锻炼的机会,一定不辜负学校的信任与厚望,全身心投入到新的工作中去,充分发挥自身专业优势,以自己的一言一行维护和展示郑州市及郑中附小的良好声誉与形象。

此次会议让全体教职工了解了学校新学期的工作和任务,进一步明确了目标,统一了思想,形成了合力,为做好新学期学校的各项工作奠定了坚实的基础。

本版文图/记者 鲁慧

